

# Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Ujsszakasza és kiadóvata  
Székhely: 7. Telefnaszám 124.

Bejelentési feliratok:  
222. sz. Makó Pál.

Alapította:

DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:

Félévre 10 K — f. | Egy hóra 1 K 80

ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKRE:

Félévre 14 K — f. | Egy hóra 2 K 4

## Csanádmegye

Állandó választmánya ma megtagadta hegyománysos és liberális multját, midőn elfogadta a megásvá tette Bars vármegye azon átiratát amely a népjogok kiterjesztését a nemzetre átvénnek és veszélyesnek tartja.

Csanádvármegye volt az első az országban amely nyitott és határozott hangot adott, mielőtt még senki sem mert a népjogok kiterjesztésének fenséges elvét. Egy ideális lelke ember hangot adott a utána a vármegye. Ha az ideális lelke ember ma ugyanezen rendületlenül elhűsöggel hangot adja a népjogok kiterjesztésének sennéves elvét a mulhatatlan szünetességét, csak hogy ma Csanádvármegye nem követeli, hanem Magyarország jegrá sivarogó népe lesi, várja a sivatát a várja mielőtt kerül a kormányba élére. Mindenki ebben az országban örömmel névben az az ideális lelke férfiat megvilágított, amely a népjogok kiterjesztése mellett szól csak Csanádvármegyének nem kell a derék csanádi alispán Návay Lajos választójoga. Csanádmegyének a Bars vármegye felirata kell a választójog ellen.

Csanádmegye keddi közgyűlése ki fog emelkedni a szabados meggyűlések köré. Reméljük és hisszük, hogy itt lesz Návay Lajos dr. a népjogok kiterjesztésének igaz baráta a Jusch Gyula liberális lakóinak egyik — bár mérsékelt irányu de igaz meggyűlése a tanítványa, aki buzgó és elhűsöggel kitarat mint komoly beügyminiszterjeölt melletti amint mint csanádi alispán hirdetett.

Ha országos gondjai közepette ráér Návay Lajos arra, hogy eljőjön a csanádi törvényhatóság keddi közgyűlésére, úgy igen kíváncsiak vagyunk arra, hogy vajjon megáll-e az állandó választmánya mai határozata amely nem a népjogok, hanem Bars megye mellé áll?

Csanádmegye állandó választmánya más fontos tárgya is volt s ez Hova vármegye átirata a melyben bizalmat aravannak Tisza István arófnak s ugyanilyen bizalmi nyilatkozatra szólítják fel Csanádvármegye törvényhatóságát is.

Csanádmegye népjogok nem kell emelkedésbe vónunk, hogy mielőtt Hova megye azt a bizalmi ítéletet kibőltötte, a Tisza kormány megbukott.

Igen természetes, hogy ilyenkor az ilyen bizalmi nyilatkozatokat beszélték volna a napirendről, mert hát kinak álladjék mikor a címzett megbukott?

Nem az történt! Csanádmegye állandó választmánya rendületlenül bizalmat aravannak. Nosa olyan dolog ez amin fel kell háborodni. Nosa ebben semmi. Tudhatja mindenki, hogy az igen bizalmi nyilatkozatok még egy kormányban nem voltak a támaszai, még bukások előtt sem nehogy bukások után.

De hát Csanádmegye gyávabb a példánál a bizalmi szállításai az új kormányban is. S szerencsés látni azt a kormányt, amelyiknek nem lehetne bizalmat aravannak az összes törvényhatóságokból.

Csanádvármegye állandó választmánya mai üléseben elfelejtett valamit, hogy nemcsak új kormány jön, amelyik kiterjeszti a népjogokat akár tetszik az Bars megyének Csanádmegyével vagy más megyékkel vagy anélkül, hanem új korszak is jön. Új rendszer, új Magyarország. E y darabig még lehet koncentrációsai, deklarációsai, bizalmi nyilatkozatokat aravannak, fellátarai, de a népjogok után vannak az többé semmi vissza nem tarthatja s mikor a nép kezébe veszi sorsának intését akkor az ilyen kis lokális események úgy elfutnak az új idők szels áttal, mint mikor a vihar szertessét lujja a roham a gyermeklétefével, ami szintén igen kedves játékszer, de csak a gyermekeknek.

— Réggelre kapható. Ertesítette a közönség, hogy még mintegy 1200 kg. réggelre áll a városháza a gazdasági tanácsnoknál eladásra rendelkezésre.

— A pusztai princ. Paylan der Valdemár az aróla elhanyt kiváló moziszinésznek legkiválóbb alakításában fogunk ma este gyönyörködni az Uránia színházban. A kiváló művészek ez a legutolsó alakítás. Hattudela ez a nagy szerű művészek, aki ebben a darabban igazán tökéleteset produkált. Aki tudja, hogy ki volt a film darabokban Psylander, az elfog jónni ma a meziba s gyönyörködni fog ebben a pompás filmdrámában.

## Az orosz katonaság utálja a háborút.

A Vossische Zeitung jelenti Stockholmból: Az orosz tisztok mostani konferenciáján a négy frontról érkezett delegáltak kijelentették, hogy a csapatok annyira elzüllöttek, hogy harci levékenységre már nem alkalmasak. A demokrátilus érzékű tisztok is erősen kikeltek a front állapota miatt és azt mondják, hogy a katonaság utálja a háborút és nepről napra növekszik a szökések száma.

## Kétszázötvenkét hadihajót vesztett máig az antant.

A háboru kezdetétől fogva az év május 31-ig az antant a következő veszteségeket szenvedte hadihajókban, a segítőcirkálók kivételével: 252 hajó és jármű, 897.765 tona vízkiszorító képességgel. Ezek között volt 12 sorhajó, 27 esata- és pancélos cirkáló, 30 védett cirkáló, 67 torpedószászád, 28 tengeralattjáró naszád és 13 egyéb hadijármű, mint például az Arabis-osztályhoz tartozó tengeralattjáró naszádok ellen készült kelepcenhajó. Az itt felsorolt hadihajókon kívül az antant 31-ig nem kevesebb, mint 200 000 bruttó-regisztortonna kisegítő cirkálót vesztett a középponti hatalmak hadirendszabályaitól. Ezek legnagyobb része szintén az angol flottához tartozott.

## A német kormány szigoru békét akar.

Mun birodalmi gyűlési képviselő, aki a legközelebbi napokban mint tábori lelkész a harcterre megy, kijelentette, hogy az elmúlt héten több államférfiuvál bizalmasan beszélgetett és e beszélgetések alapján arra a meggyőződésre jutott, hogy a német kormány szigoru békét akar, nem pedig olyat, amely a Scheidemann által hangoztatott alapelveknek felel meg.

## Orosz és német különbéke lehe- tősége

A Ruskeje Slovo körkérdest intézett az orosz tábornokokhoz, köztük Alexejevhez és Brusilovhoz is, az orosz offenzívának szükségességére vonatkozólag. A tábornokok azt válaszolták, hogy Oroszországot csak az offenzíva röglőni megkezdése mentheti meg.

Lenin szenátor, — az amerikai szenátus előkelő tagja, — kijelentette, hogy két hónapon belül Németország és Oroszország között különbéke jön létre, mert az orosz forradalom meggyőzte Oroszországot, hogy nincsen célja a háború további folytatásának, mert Oroszország azáltal, hogy szabadságot nyert, mindent megkapott, amit a háborútól elvárhatott.

Az olasz offenzíva tízenyolc nap után időnek előtt véget ért. Hogy az olasz hadsereg újra előre tudjon térni, pihenni kell és ki kell tölteni az offenzíva alatt támadt hézagokat, előre kell tolnia a tűzérseget és ki kell egészíteni a lőszerkészletet. Néhány nap múlva általános támadás kezdődik az osztrák-magyar hadsereg Hermoda állása ellen, amely az utolsó jelentékeny akadály a Trieszt felé vezető úton.

Vasárnap több amerikai érkezett Bernbe akik több lakosztályt le akartak foglalni egy szállóban. Az előkelő szálloda tulajdonosa kijelentette, hogy a lakásokat csak szeptember 17-éig adhatja ki, mert akkorra minden szobát lefoglaltak a németek, akik részt fognak venni a béke konferencián. Berni politikai körökben általában az a vélemény, hogy nem lesz negyedik téli hadjárat. Az olasz offenzíva csak sietteti a békét. Ez az olaszok utolsó próbálkozása és ha most nem sikerül Cadornának

áttörni a frontot és Triesztet elfoglalni, akkor Oroszországban az egyik napról a másikra kitörhet a forradalom.

Az olasz kormány nyilvánosságra hozta, hogy a kabinet június közepén fogja tárgyalni a kisebbségi szociális-táknak a háborús célokra vonatkozó elterjesztését.

Az orosz katonák és munkások támasza között az angol kormánnyal, hogy az orosz offenzíva kizárt dolog.

Ha nem is ért még véget teljesen a szövetségesek nagy tavaszi offenzívája, annyit már azonban láthatunk, hogy nem jut előbbre. Ennek oka, hogy a haditervek az a feltevés, hogy egyidejűleg a keleti harcvenalon is lesz offenzíva tökéletesen megbiúsult.

## A mai fogasztási adóhivatal alkalmazottai lemondtak az állásukról

Nem hinak megélni öb-  
hőrekből

Makó város fogasztási adóhivatalának — amely egyike a város leghitelműbben vezetett hivatalainak — kinos szenzációja van. Összes alkalmazottai lemondottak állásukról. A lemondás egyszerű oka az, hogy a nyomorúságosan kicsiny s kevéssé fizetésűkkel a mai szörnyű drágaságban megélni nem tudnak.

Meg kell állapítanunk, hogy a fogasztási hivatal alkalmazottainak tökéletes igazuk van. Havi 100 koronából nincs olyan ember, aki megélni, még ha magános ember ember is, nem úgy mint ezek a szegény emberek, akik mindannyian családfenntartó emberek.

Havi száz koronás fizetés ma már csak a városnál s a makói rendőrségnél van. Szégyenletesnek tartjuk s minden emberrel méltóságot mélyen megaláztatnak, hogy ilyen kevéssé fizetésű emberek nyomorogtassa a város derék s jóvalvaló alkalmazottait.

Már a hivatal vezetőjének a fizetése nyomorúságosan csekély s mint hírlék az is ott akarja hagyni hivatalát. Akkor aztán igen szépen fogunk ki nézni a városnak ezzel a hivatalával.

Lássuk már be végre a város, hogy éhbérekért dolgozni nem lehet, s ne kényeserítse például a rendőrséget se arra, hogy a mai drágaságban havi 100 koronás fizetések mellett ők legyenek a vagyon és a közbiztonság őrei. Ne kívánja a város, hogy 100 koronásért a fogasztási adóhivatal munkásai egy hónapig dolgozzanak. Nem lehet s nem szabad ezt tenni egy jobb érzésű embernek sem. Tiszteességes fizetést adjunk ezeknek az embernek, csak úgy várhatunk tőlük tiszteességes munkát.

## Jegyzik a hadikölésőt.

A 6. hadikölésőre a polármentéri hivatalnál újabbak a következő jegyzékek összeállítások:

Ponyos Gyula 10000 k, Kusz Ferenc Gróf Pálffy u. 57. 1000 k, Erdősi Jolánka Baross u. 8. 6000 k, Schvartz Miksa Grófay u. 19. 2500 k, Árv József és neje Husz u. 13. 200 k, Burai Antal Pászirta u. 46. 20000 k, Janos József Dáni tanyá 31. 1000, Lónyos Sándor Bajza u. 48. 2000, Huján Pál Buda u. 86. 200, Dics János tanyá 1024. 10000, Marai István Buda u. 45. 1000, Dics Imre tanyá 295. 5000, Csiba Ferenc Dancsik tér 50000, Vesseli Dezső 1000, Sepsi Sámuel tanyá 574. 10000, Csorba István tanyá 370. 10000, Miksa Mihály Peres u. 84. 200, Nagy Imre Csokosi u. 10. 5000, Vas Sigmund Paradicsom u. 17. 2000, Inoka Imre Bajza u. 63. 5000 Erdősi István Toldi u. 14. 500, Márton Bálint Birc Erdősi u. 9. 1000, Cs. Kiss István Bálvány u. 32. 2000, Gira János Bajza u. 53. 15000, Tóth Páter és neje Fűző Ruzai Apaffy u. 8. 4000, Jákos Pál járandó 35. 100, Széll József Aradi u. 53. 25000, Csiba János Aradi u. 80. 500, Siket Sámuel Bálvány u. 22. 2000, Rics József Klafaludi u. 14. 1000, Baranyi Sándor és neje Kálvin u. 26. 10000, Nagy Sándor és neje Pusztai 381. 2000, Keszéssy Béla 4000, Raffai Ferenc járandó 72. 250, Dics József Jókai u. 51. 100, Dániel Ignác Uri u. 29. 5000, Molnár Mihály Apaffy u. 10. 5000, Feenki Benjamin Vassányi u. 1000, Sáros Páter Károlyhegyesi u. 44. 400, Berka Mihály Gyöngy u. 32. 500, Berka Antal Gyöngy u. 32. 500, Kardos Sándor tanyá 17. 1000, Daróci Mihály tanyá

5000, Gasdag János Vekerle u. 51. 50, Szentpéteri József Rikfey u. 80. 10000, Tóth Illés tanyá 564. 1000, Balázs János tanyá 839. 5000, Takács János 1000, Kis Mihály 5000, Takács Péter 5000, Sirokoss János Peres u. 18. 50 k, Reiter Gyula 5000, Sipos János Lenovics u. 5000 B. Nagy István tanyá 663. 10000, Szemédi György tanyá 274. 5000, Bock Miksa Istér 500, Molnár Ferenc András u. 6. 3000, Boros István 10000, Mészáros Sámuel 2000, Vass Mészáros Istér 5000, Széll Imre ugar 99. 5000, Rics Mihály és István tér 20000, Raffai János 5000, Górcs Ferenc 10000, B. Sáros János 1000, Vig Bálint 200, Molnár Mihály 5000, Dobos Imre Hunyadi u. 18. 5000, Kis János József 2500, Schvartz Miksa Grófay u. 19. 2500, Ifj. Boros Imre 100, Tóth Antalné 50, Tóth István és neje 1000, Medve János 2000, Elek Lajos cipész 10000 kornát.

## A politikai válság

A jövő hét folyamán csak azok a politikások fognak meghívást kapni a királyhoz, akiknek aktív részük lesz a kabinetalakításban. Andrássy Gyula gróf a jövő hét közepére — a jelek szerint — mint designált, vagy mint ki-mevezeti miniszterelnök fog visszatérni Budapestre. A munkapártban alig képzelték el, hogy az alkalmáypárti vezére a kabinetalakításra vállalkozni, mert ő mindég csak a hősök választójegéről beszélt és így elképzelhetetlen, hogy jön harmóniába Andrássy reformja a királynak ama kivánságával, hogy a választójegyet a legszegényebb rétegekre kiterjessék.

Andrássy Gyula grófnak miniszterelnöksége elé két leközveteltettség látszó akadály gördül, az egyik a kiegyezés, amelynek kérdésében Apponyi Albert gróf és Károlyi Mihály gróf pártja a provizorikus megoldás mellett van és Tisza István gróf sem hajlandó megkönyíteni az új kormány helyzetét. A másik kérdés a választójog kérdése, amelyre vonatkozólag a munkapártnak világosan az

# Ablakredőnyök önműködővel

minden helyiségben  
kaphatók Farkas utca

az álláspontra, hogy a választójog megalapozását a háboru követő időkre k li halasztani. A munkapárti csakis a helyi ügyek vitelében volna hajlandó részleg támogatni az új kormányt.

Kitűnt helyen szerzett értesülés szerint arról szó sincs, hogy Wekerle Sándor volna kapható a miniszterelnökségre mert Wekerle nem miniszterelnök, hanem pénzügyminiszter akar lenni. Tegnap és ma politikai barátaival tanácskezelt a gazdasági kérdéseiről és a kiegyezéséről. Azután órák hosszig konferált Schmidt József titkos tanácsossal. a pénzügyügyi központ elnökével. A volt miniszterelnök annak alapján akarja Auszriával a kiegyezést megkötöni, mert rendkívül sürgősnek tartja a Németországgal megkötendő gazdasági szerződésnek dolgát, miután a mostani háboru folyamán Magyarország sokkal sokkal erőteljesebb helyzetben van szövetségessével szemben mint a békekötés után lesz majd.

Návay Lajos választójogi tervezetével kapcsolatban tegnap azt írtuk, hogy az ő választójoga 28 éves életkorra és 4 elemi iskola végzettséghez van kötve. Ez nyomdákiba, Návay Lajos a választójogot nem 28, hanem 24 esztendőskorhatárhoz köti.

A magyar országgyűlésnek azokat a tagjait, akik katonai szolgálattal teljesítenek, a királyi intézkedés folytán a kormányválság ekébe július 8 i káig szabadsággaladják. A katonaképviselők nagyrésze már meg is érkezett Budapestre.

A király tegnapi tréningbeszéddel foglalkozva a Magyar ország azt írja, hogy merőben alkotmányellenes már annak föllevése is, miután a magyar kormány az esztrák tréningbeszéd után megválasztatná állásponjtját. A magyar kormány egyedül az esztrák kormány állásponjtjával áll szemben, és a gazdasági kiegyezéseknek történetében sok példa van arra, hogy a magyar kormányoknak nem kellett meghátrálniuk. A Tisza-Sztrák fölé kiegyezést Magyarországon senki sem ismeri. Láttunk már

kiegyezéseket, például a Bardeni-Bánfiy és a Körber-Szál fölét, amelyekből sohasem lett törvény.

Návay Lajos a válságról a következőkben nyilatkozott:

Az a benyomásom, hogy a válság megoldására jóiyan megoldást kell keresni amely most a parlamentnek munkaképességét biztosítja. Minden mértékadó tényező törekszik a magyar pártoknak hazafias balítására támaszkodva arra, hogy bárki kapna is megbízatást a kormányalakításra, ne kivádjja a Ház föleszalását és az új választásoknak elrendelésére ne legyen szükség.

Magyar politikusok kijelentése szerint illetékes faktorok gondolni sem akarnak az új választás elrendelésére. Legfelsőbb vélemény szerint a mai hangulat nem alkalmas erre, az itthon levő polgárokat nem szabad ilyen újabb izgalmak elé vezetni, a választóknak a fronton levő százezreit pedig a legnagyobb jogsérelem érné. Még nincsen kialakult vélemény az iránt, hogy ki fog vállalkozni a kabinetsalakításra. Az a nézet azonban, hogy a döntés a jövő héten megtörténik. Wekerle lesz a pénzügyminiszter és ő fog az élén állani az átmeneti gazdálkodásnak. Wekerle Sándort a „parlamenti és bécsi politika napi kérdéseitől” megkímélik.

### NAPI HIREK

— A kenyér maximumális ára. Csúszdávámegye alispánja a kenyér árakat a következőkben állapította meg 1917. évi május 29 től kezdődve: Mátsa városa területén. Buda kenyérlétséből kg. 56 fill. félbuzsa félig tengeri lisztből kg. 64 fill. tiszta tengeri lisztből kg. 72 fill. 1666 lisztből (3 as liszt) 74 fill. tiszta lisztből (0 as liszt) 1 kor. 10 fill. 2. Fenti árakon felül fuvaradójában még kilónként 2 fillér felszámítható. Aki kenyéret fenti árakat magasabb árt követel lisztetl igér vagy ad kibárgat követ el és a fennálló rendelkezések förtalméban háttelendő.

— Madikélcson jegyzés. A mákél részvénytársaságnál jegyzetek Refsi István Buda u. 18. 200 k, Nuta Mész Gyé-Falgyes menekült jelenleg Nagylakon lakik 200 k, Barhelemej István Nagylak 1500 koronát.

— A Gyermeknap gyűjtés eredménye. A Pünkösd hétfőjén megtartott gyermeknap jó vedelme a tegnapi napon ósz-

szeszámoltatott és a begyűlt készpénz 2802 kor. 85 fillért tesz ki. A gyűjtés érdekesebb eredményei a következők: 1. és 2. számú urnában 678 kor. 16 fill. 3. számú urnában 148 kor. 28 fill. és ötödik urnában 344 kor. 11 fillér. Szerencsekerék eredménye 862 kor. 53 fillér. Parsztyekben a legtöbbet gyűjtöttek Irizt Ela 41 kor. 46 fill. Polizer Irén 34 kor. 43 fillér. Abonyi Baska és Ambrózi Gizi 32 kor. 24 fillér. Dézes Ely 28 kor. 22 fillér. Hász Zuzsi és Horváth Hus 26 kor. 13 fillér. Mazuch Emma 11 kor. 88 fillér. Itt említtük meg, hogy Markeviits Manó főispán a Liga céljaira 50 koronát adományozott.

— Ertesítés. Hatvos tudomására hoztuk, a tisztelt kedősségek, hogy a fővárosi három gyógyszerár között, a mai vasárnap délután 1 óráig kétfé reggel fél 8 óráig P e o r Endre szolgálja ki a gyógyszerárakat. Délután azonban mind a három gyógyszerár.

**Föld- és ház eladás.**  
Hárongyoson a Bökési utca a Rác utca kivül a második dűlőben 9 köblös föld, a Rákosi úton belől második dűlőben 4 és fél köblös ugarföld, Újvároson Gyöngy-utca 10 számú ház, egy tehénjárás, és egy napos föld, a kis új hegyben szabadkészből örökáron eladó. Értekezni lehet egy örökösnel Gróf Vay-utca 24 szám, vagy Kossuth utca 6 szám alatt.

**Kiadó földek.**  
Kiadom prima földeim egy részét kasszabérbe a Palotai ugarban 40 holdat a esorgó mellett 50 holdat, egy tagban mindkét birtok ellátva gazdasági épületekkel és jó vízzel. — Érdeklődők jelentkezzenek Csúszdávapátán a „Központi vadéglő” tulajdonosnál.

**Tánc tanítási felhívás!**  
Van szerencsés az igen tisztelt szülő és gyámok b tudomására hozni, hogy az iskolai névendékek részére a nyári szünidőben tánc tanfolyamot rendezek, amely június hó 18 án veszi kezdetét. Tánc tanítási idő a délutáni órákban a tánc tanítás a berlini tánc művészeti akadémián elfogadott legjobb módszer alapján eszközölteik és főleg szem előtt tartom a testnek estétikailag való kiképzését. Tanítom a régiebb táncok mellett a legújabb táncokat, mint pl. Boston, Two Step (Tustep), One Step (Van Step), és egrébb új táncokat. De legnagyobb figyelemmel vagyok a magyar táncok tanítására mint p. Magyar szülő, Sermagyar, Anonkivül tanítom a leg szebb tangörézeket is. A táncoktatást Ge. Vay néni saját házábanál kísérelge célra épült táncsteremben ess közzém. Beiratkozni ugyasoft lehet egész napon át.  
Nagybecsű pártfogásukat kérve tiszteltel:  
Schwarz Miksa  
okl. táncmest.

**Eladó és kiadó föld.**  
Ardicsan egy napos földem, a kövesett ut mellett örökáron eladó, továbbá Csókáson özv Fedor Imréné saomszédságában 2 főtaly tanyaföld a rajta levő gazdasági épületekkel együtt több évre kiadó Értekezni lehet a tulajdonossal  
Özv. Török Jánosnéval,  
Gróf Pálffy (Fekete) utca 96. szám.

**Ház- és föld eladás.**  
Csókáson, a Buda János téla földből 9 kat. hold tanyaföldem gazdasági épületekkel  
Olah Imre és Rajda Pál saomszédságában, valamint a Kossuth-utca 80. sz. alatti házam örökáron szabadkészből eladó. Értekezhetni:  
Tamás Antalné  
Buda Erzsébetöl, a fenti sz. alatt.

**Eladó**  
egy KORMIK féle ARATÓGÉP  
Csorba Jánosnál  
Zrínyi utca 3110 szám alatt Makón

**Föld- és ház eladás.**  
Hárongyoson a Bökési utca a Rác utca kivül a második dűlőben 9 köblös föld, a Rákosi úton belől második dűlőben 4 és fél köblös ugarföld, Újvároson Gyöngy-utca 10 számú ház, egy tehénjárás, és egy napos föld, a kis új hegyben szabadkészből örökáron eladó. Értekezni lehet egy örökösnel Gróf Vay-utca 24 szám, vagy Kossuth utca 6 szám alatt.

**Eladó ház.**  
Arany János-utca 8. számú H A Z, szabadkészből eladó. Értekezhetni a tulajdonossal a fenti szám alatt.

**Urania színház**  
Vasárnap, június 3 án

**A pasztai princ**  
Valdemár Paylandorrel a főszerepben.

Előadások kezdete hétfőnapon este fél 9 órákor, vasár- és ünnepnapokon este fél 7 és fél 9 órákor.

